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Громадянин Німеччини, якого незаконно
мобілізував Чернівецький ТЦК, все ще
залишається у війську
Владислав Тащук, уродженець Буковини з виключно німецьким
громадянством, потрапив до армії попри документи - нардепи
звинуватили ТЦК у брехні на парламентській комісії
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Громадянин Німеччини у ЗСУ після незаконної мобілізації. Колаж: Інформатор, фото
ілюстративні

Уродженець Буковини Владислав Тащук, який з 2017 року є виключно
громадянином Німеччини, досі перебуває у лавах ЗСУ після того, як
Чернівецький ТЦК мобілізував його під час візиту до родичів.
Раніше незаконна мобілізація через ТЦК вже призвела до
резонансної справи, коли 19-річний студент півтора року воював,
поки суди розглядали його скаргу. Про ситуацію з Тащуком
повідомив народний депутат Олексій Гончаренко, голова
парламентської тимчасової слідчої комісії. Інцидент набув
міжнародного виміру - про затримання свого громадянина вже
повідомлено посольство Німеччини в Києві.

Керівник Чернівецького міського ТЦК та СП пояснив ситуацію тим,
що Тащук був позначений у системі "Оберіг" як громадянин України.
На цій підставі чоловіка вже направили до військової частини для
проходження служби, як повідомляє видання Українські новини.

Міграційна служба підтвердила ТЦК, що він отримував паспорт
громадянина України у 2013 році, а даних про припинення
громадянства у базі не виявилося. Документ про припинення
громадянства указом президента №387/2017, підписаний тодішнім
послом Андрієм Мельником, у системі відображений не був.

Народний депутат від "Слуги народу" Георгій Мазурашу заявив, що
представники чернівецького ТЦК збрехали на засіданні
парламентської комісії. Як зазначив нардеп у Facebook:

"За словами керівника Чернівецького міського ТЦК та СП,
мобілізований Владислав Тащук був позначений у системі Оберіг
як громадянин України. Наразі Владислав Тащук вже направлений
до військової частини для проходження військової служби".

Мазурашу зауважив, що під час засідання ТСК 8 червня представники
ТЦК заявили під запис про незнання статусу затриманого. Проте
відповідна довідка про припинення громадянства була передана до
ТЦК ще 3 червня, а сам нардеп публічно звертав на неї увагу. За
його словами, військкоми збрехали про свою необізнаність.

Довідка про припинення громадянства

Мазурашу показав довідку

Довідку за підписом посла України в ФРН, яку надав Мазурашу,
підтверджено офіційно - у ній зазначається, що українське
громадянство Тащука припинено у 2017 році. Тащук приїхав до
України навідати родичів і був затриманий попри пред'явлений
паспорт громадянина Німеччини та довідку про припинення
громадянства.

Що поставлено на кін у відносинах з
Берліном

Мазурашу закликав голову комісії Гончаренка продовжити розгляд
справи й наголосив, що інцидент може зашкодити відносинам України
з Берліном - одним із ключових партнерів у питаннях військової та
фінансової підтримки. Посольство Німеччини в Києві вже отримало
офіційне повідомлення про затримання свого громадянина. Це
перетворює ситуацію з локального адміністративного прорахунку на
дипломатичний інцидент.

Чоловік отримав паспорт після повноліття під час приїзду на
батьківщину, однак згодом оформив громадянство Німеччини та
офіційно відмовився від українського. Розбіжність між даними
Міграційної служби та реальним статусом людини відображає
системну проблему синхронізації реєстрів: факт припинення
громадянства просто не потрапив до бази, якою користується ТЦК. У
такій ситуації людина, що є іноземцем де-юре, лишається
потенційною жертвою помилки де-факто.

Скандали навколо ТЦК і рішення Верховного
суду

Справа Тащука - не перший резонансний випадок порушень при
мобілізації на Буковині та в Україні загалом. У той момент, коли
Мазурашу вперше підняв питання про мобілізацію громадянина
Німеччини на початку червня, Чернівецький ТЦК факт порушення
заперечував. Нардеп уже тоді передав відповідну довідку
посольства, проте ТЦК продовжував наполягати на своїй версії.

Верховний суд України раніше постановив, що мобілізація не може
бути скасована навіть у випадку, якщо суд визнає порушення з боку
ТЦК. Суд наголосив, що процедура є незворотною, і такий
військовий не може піти зі служби. Для Тащука ця правова позиція
може виявитися критичною - навіть якщо незаконність мобілізації
буде доведена, механізм звільнення залишається вкрай складним.
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